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image5.png
/1.1.4/ KoopauHaTa Teja MEHAETCA ¢ Te4eHHeM BPeMeHH COrJIac-
HO dopmyiie x="5—3t, rie Bce BeIUUUHE BrIpaxeHsl B CU. Yemy
PaBHA KOODAMHATA ITOTO TeJa yepes 5 ¢ mocie Hayaja JBHKe-
HUA?

1)-15 ™ 2)-10m 3)10m 415 m




image6.png
/1.1.5/ OT BBICOKOI CKaJIBI OTKOJIOJICA ¥ CTaJ CBOOOAHO ITaJaTh
kaMeHb. Kakylo ckopocTs oH GyZieT IMeTh Uepes 3 ¢ nocJie Havaa
najgeHuA?

1) 30 m/c 2) 10 m/c 3) 3 m/c 4) 2 m/c




image7.png
/1.1.6/ OBe MaTepuajbHbie TOYKH ABHKYTCA I10 OKPYIKHOCTAM
paguycaMu R1 " R2=2R1 C OAMHAKOBBIMHM II0 MOZYJIIO CKODPOCTSA-
mu. Mx nepuoskl o6pamnieHus Mo OKPYKHOCTAM CBI3aHbLI COOT-
HOILIEHVeM

DT=3T, DT, HL=2L 4 T=4,




image8.png
/1.1.7/ ABTOMOGUIH ABMIKETCA IO 3aKPYTICHUIO JOPOTH Pajuy-
coM 20 M ¢ IEHTPOCTPEMHUTEILHEIM yeKopenueM 5 m/c2. CKOpocTs
aBTOMOGHJIA paBHA

1) 12,5 m/c 3) 5 m/c

2) 10 m/c 4) 4 m/c




image9.png
/1.2.1/ Kakas n3 XapaKTepPUCTUK ABYIKEHUSA TeJIa He MEHSETCs IIPH
Tlepexozie OT OfHOM MHepPIUAaIbHOM CHCTEeMBI OTCUeTa K APYroi?

1) yckoperne

2) TpaexkTopua

3) nepemenienne

4) KMHeTHYECKAA DHEPrUd




image10.png
/1.2.1/ CaMoJieT JIeTUT 10 IPAMO# ¢ MOCTOAHHOM CKOPOCTHIO Ha
BbicoTe 9000 M. CucTeMy orcuera, CBA3aHHYIO C 3eMJIeil, CUUTATH
uHepUMaabHOI. B arom cryuae

1) ua camoseT He JJeHCTBYET CUJIA TAYKECTH

2) cyMMa Bcex CHJI, efiCTBYIOIIMX Ha CAMOJIET, PABHA HYJIIO

3) Ha camoJieT He JelCTBYIOT HUKAKUE CHJIBI

4) cuna TSKECTH PaBHA cHle ApXuMena, AeHCTBYIOMIeH Ha caMo-

Jer




image11.png
/1.2.7/ Ha neBOM PHUCYHKe IIpeA-
CTaBJIEHBl BEKTOPHI CKOPOCTH H
ycxopenus Tena. Kakoit us yersr-
pex BeKTOPOB Ha NPaBOM PUCYHKEe
yKasbplBaeT HalpaBJIeHHe BEKTO-
pa paBHOAEHCTBYIOIIEeH BCEX CHII,
IeHCTBYIOIUX HA 3TO Teao?

n1 3)3
2)2 94





image12.png
/1.2.7/ Bpycok maccoit M = 300 r coenuseH c 6py-
ckoM Maccoit m = 200 r EeBecOMO# U HepacTAKMUMOI
HHUTHIO, IEPEKHHYTOH 4Yepe3 HeBeCOMBIi GJIOK (CM.
pucyHOK). YeMy paBeH MOAYJIL YCKOpPeHMA Gpycka
maccoi 200 r?

1) 2 m/c? 3) 4 m/c?
2) 3 m/c? 4) 6 m/c?




image13.png
/1.2.9/ Bo cKoabpKo pa3 cuia npurskeHusa 3eman K CoaHIy
Goabme cuisl npuTsKkenus Mepkypus k Conrny? Macca Mep-
1

KYPH#A COCTABIACT o MACCHI 3eMaH, a PACIOJOXKEH OH B 2,5

pasa 6nmxe K ConHIiy, ueM 3eMad.

1) B 2,25 pasa 3) B 7,5 pas
2) B 2,9 pasa 4) B 18 pas




image14.png
/1.2.9/ Mumo 3eMJH JIETUT acTepoOuL B
HanpaBJeHUH, [IOKA3aHHOM Ha PHCYHKe
NYHKTHPHOH cTpeaxoi. Bexrop i‘A no-
KasbIBaeT CHJY MPUTAKEHUA ACTEPOUA
3emneit. Boons raxoit crpenxu (1, 2, 3
unu 4) HanpaBJeHa CUia, AeHCTByIOMAaR
Ha 3eMJII0 CO CTOPOHEI acTepounja?

1) Boss 1 3) sgons 3
2) Bross 2 4) saons 4





image15.png
/1.2.12/ Vuenuk cobpas yCTaHOBKY, UCHOJIB3YH
HUTH, OPYKUHY ¥ IITATHUB (CM. pUCYHOK). Hedop-
manusa npyxurst 0,05 M, ee xecrrkocts 40 H/m.
Cujia HATSKeHUs HUTH paBHA

1) 800 H - 3)2H
2)0,05H 4)0H




image16.png
/1.2.12/ K npy:kuHe IIKOJIBHOIO ZUHAMOMETpa MOJBEIIEH I'PYy3
maccoit 0,1 kr. IIpu aToM npyKHuHA yAAuHKAAacH Ha 2,5 cM. Ka-
KM GyzeT YAJTUHEHHe IPY >KUHEI [IPH JOOABJISHHUH ellie JBYX IPy-
308 1o 0,1 kr?

1)5cem 2) 7,5 cm 3) 10 cm 4)12,5 cm




image17.png
/1.2.13/ Bpycox maccoit 1 Kr aBuskeTcs
PaBHOYCKOPEHHO IO I'OPH30HTAJIBHOM IO-
BEPXHOCTH nox AeiicTBueM cuiasl F =10 H,
Kak NokasaHo Ha pucyHKe. Koadpduuuent
TPeHUs CKOJNbKeHWA paseH 0,4, a yroxa
o = 30° Moaysb CHIbI TPEHUA PaBeH

1)8,5H 2)2H 3)3,4 H

496 H




image18.png
/1.2.14/ Tlo rOpU30HTAIEHOMY CTOJY K3 CO-
CTOAHUA IOKOHA JBUXKeTCH OPyCOK Maccoit
0,8 kr, coeanHEHHBIH ¢ rpy3oM Maccoi 0,2 xr
HeBeCOMOI HePaCTAKUMOH HUTBIO, epeKu-
HYTOH Yepes TVIAAKUI HEBECOMEIM OJIOK (CM.
pucysok). I'pys ABMKeTCA ¢ yCKOpeHHEM
1,2 m/c?. KosdduuuenT Tpenns 6pycKa o mo-
BEPXHOCTH CTOJIa PaBeH

1) 0,10 2) 0,13 3) 0,22 4) 0,88




image19.png
/1.3.1/ Ha pucyHke usoOpakeH
puiuar. Kakoii orpesox ABiaerca
nevom cuisl F,?

1) OB 3) 0D
2) BD 4) AB





image20.png
/1.83.1/ Ha pucyHKe cxeMaTHUUYECKH H30-
6paskeHa jgectHuna AC, onmupaomasaca O
creny. KakoB MOMeHT cminl TskectH F,
JiefiCTBYIOIIE} HA JIECTHUILY, OTHOCHTENIHHO
rourku C?

1) F-OC 3) F-AC

2) F-OD 4) F-DC




image21.png
/1.3.2/ C nmoMomp0 HUTH yde-
HHUK 3a(HKCcHpOBaJ pHYar (cM.
pucyHok). Macca noasemnies=oro
K pslyary rpysa passa 0,1 kr.
Cuna F HaTsAKeHUS HUTU paBHA

1 3
—-H —-H
1) 5 3) 5

2 4
2) -H 4) —
= ) SH

=




image22.png
/1.3.2/ K neBoMY KOHIIY HEBECOMOT'O CTEDK-
HA UPUKPeIJIeH Ipys Maccoit 3 Kr (cM. pu-
cyHOK). CTepaKeHb PACIOJIOKNIN Ha OIope,
orcroame or rpysa Ha 0,2 nauHbL I'pys
KaKo# Macchl HaJO IOABECHUTh K IIPABOMY
KOHILY, YTOGBI CTepX¥eHb HAXOAUJICA B PaB-
HOBeCHHU?

1) 0,6 kr 2) 0,75 kr 3) 6 kr

4) 7,5 xr




image23.png
/1.4.1/ Teso gBuxeTca no npamoit. Ilog geficTBueM NOCTOAHHON
cuasl 5 H uMnysse Tesia ymMeHbIouiICH oT 25 Kr-M/c fo 15 kr-m/c.
Jlna aroro norpebosasock

Dilec 2)2¢c 3)3¢c 4)4c




image24.png
/1.4.1/ Ha rpaduke noxazana 3aBUCUMOCTb ITDO-  p,

eKIMY MMIY/bCA P, TeJEeKKH OoT Bpemenu. Ka-

Ko#l BUJ MMeeT rpadMK H3MeHEeHHA NPOeKIWH
paBHOZIeHCTBYIONIEH Beex cull Fx, geficTByomux

Ha TeJIeXKKY, OT BpeMeHu? t

I)F,i 2)Fx' 3)Fxt 4)FXI




image25.png
/1.4.3/ Pakera, cocTosimas U3 ABYX CTYIIeHel, ABUrajIach co CKO-
pocTsio Uy =6 km/c (puc. A). Macca nepsoii crynenu m, =1- 10%kr,
Macca BTopo# m, = 2- 103 xr. IlepBas cTymers nocne OT/eNIeHu s
IBHIKETCH CO cxopoc'rmo v, = 2 kM/c (puc. B). Bropas crynexs
TIOCJIe OTAENICHUSA IIEPBOi nmee'r CKODPOCTH

1) 2 kmM/c - e
2 4 xwe E-’
3) 6 xm/c

4) 8 xm/c Puc. A Puc. B




image26.png
/1.4.3/ Ha canwm, cTostiue Ha IJIafKOM JbAY, ¢ HEKOTOPOMH BBICO-
THI IPBITaeT YesioBeK maccoit 50 kr. IIpoeKIusa CKOPOCTH YesioBe-
K& Ha FTOPU30HTAIbHOE HallpaBJIeHHe B MOMEHT COIPUKOCHOBEHU S
c caHaMu 4 M/c. CKOPOCTE caHel ¢ YeJOBEKOM IIOCJe HIPBIKKA
cocrasuna 0,8 m/c. Onpegenure Maccy caneil.

1) 150 xr 2) 200 kr 3) 250 xr 4) 400 xr




image27.png
/1.4.5/ YenoBex TaHeT GPYCOK MAacCCO# 1 XKr 1o ropM3oHTAJbLHOM
TIOBEPXHOCTH C MOCTOAHHOM CKOPOCTBIO, ACHCTBYS Ha HETO B I'o-
pusoHTaAEHOM Hanpasnennu. KosddunueHT Tpernda Mex Ay 6py-
CKOM 1 toBepxHOCTHIO L= 0,1. CKOpocTs ABMsKeHUs Gpycka 10 m/c.
Kaxkyio MOIHOCTH Pa3BHBAET YEJIOBEK, epemMenias rpya?

1) 0,1 Br 2) 100 Bt 3) 0 Br 4) 10 Bt




image28.png
/1.4.6/ IlepBr1ii aBTOMOOMJIb UMeeT
maccy 1000 xr, Bropoit — 500 kr.
CKOpOCTH X IBHKEHUS MBMEHAIOTCH
€ TEYEHHEM BPEMEHH B COOTBETCTBHMU
¢ rpadUKaM¥u, IPe/ICTaBJICHHEIMI Ha

pucyske. OTHoIleHUE KUHeTH-

K2
EK 1
4YeCKHMX DHEePruil apromobujeii B MO-
MeHT BDeMeH¥ {, PAaBHO

1 1
1) 1 2)4 3) 2





image29.png
/1.4.7/ HepedopMHUpPOBaHAYIO NPYRUHY sKecTKocThio 30 H/m
pactsHynau Ha 0,04 m. IloTennuanbHas 9HEPrUA PACTAHYTOH
NPYKUHBI PaBHA

1) 750 Ix 2) 1,2 Ox 3) 0,6 Mox 4) 0,024 I




image30.png
./1.4.9/ ABTOMOGHIIB, ABHIKYITUICSA ¢ BEIKJIIOUCHHBIM JBUTaTeJIEM,
Ha TOPH30HTAIBHOM YYACTKE JAOPOrH UMeeT cKkopocThb 30 M/c. 3aTem
aBTOMOGHIB CTAJ IEPEMEIIATHCSA BBEPX 110 CKJIOHY POPBI IOA YIJIOM
30° k ropusonTy. Kakoit nyTh OH JOJIKEH IIPOMTH [0 CKJIOHY, YTO0BI
€ro CKopocTh ymMeHbIuIach o 20 m/c? Tpenvem npene6peys.

1)12,5Mm 2)25m 3)50m 4) 100 m




image31.png
/1.4.8/ TlepBOHaYaIbLHOE YAJIHMHEHUE IPYXUHE! paBHO Al. Kak us-
MEHNTCA NOTeHINaIbHAS S9HEPIUs IIPYKUHEI, €CIH e YATHHEeHHe
CTaHeT BABOE Me}n;me?

3) yMeHBLINTCA B 2 pasa

1) ysesnuuTcs B 2 pasa
4) ymeHBIINTCA B 4 pasa

2) yBeauuurca B 4 pasa




image32.png
/1.4.8/ T'pys maccoit 100 r ceoGogHo majgaer ¢ BeicOTHL 10 M ¢
HyJeBOH HaYyaJbHOM ckopocTbio. ONpefesnTe KNHETUIECKYIO
9HEpIuIo rpysa Ha BbicoTe 6 M.




image33.png
/1.4.8/ Canm ¢ cenoxamm o6ueit maccoit 100 Kr c’be3iKaloT ¢ ro-
pelI BeICOTO# 8 M u AnmHOMK 100 M. KakoBa cpesaada cuia compo-
TUBJIEHUS JBHKEHUIO CAHOK, €CJIM B KOHIE IOPH OHU JOCTUINIM
cxopocty 10 M/c, a HaYaIbHAA CKOPOCTH OBbLIA PABHA HYIIO?




image1.png
/1.1.1/ ITsa aBTomoﬁuna ABUIKYTCS IO NIIPAMOMY IIOCCe: Iep-
BRI — CO CKOPOCTBIO U, BTOPOIL — €O CKOpPOCThIo (30 ). Moxyits
CKOPOCTH BTOPOT'0 aBTOMOGHJIA OTHOCHTEJILHO IIEPBOI'O PaBEH

Ho 2) 2v 3) 3v 4) 4v




image2.png
/1.1.2/ Ha pucyHKe npezacTaBjiex
rpaduMK ABHKeHHA apTobyca us
nyskra A B nyHKT B u obparHO.
IIyHkT A HaxozuTcs B Touke x =0,
a nyHKT B — B Touke x = 30 KM.
Yemy paBHa MaKCUMAJBHAA CKO-
pocTb 8BTOGyCa Ha BCEM ITYTH CJie-
JOBaHMA Tyga ¥ ob6paTHO?

1) 40 xm/9 3) 60 xm/u
2) 50 xm/a 4) 75 km/u

0,2 04 06 08 1

t,q




image3.png
/1.1.3/ ABTOMOGHIb JBHIKETCH 110
npamoit ynuue. Ha rpaduke npes-
cTaBjIeHa 3aBUCHMOCTh CKOPOCTH
aBTOMO6OUIA OoT Bpemenu. Mogyns
YCKOpPEHUA MaKCUMaJeH B MHTED-
BaJie BpeMeHH

Tor0cao10c

2)or 10 ¢ 5o 20 ¢
3)or20c 030 c
4)or 30 c o 40 ¢





image4.png
/1.1.4/ YexopeHue BesocuneaucTa Ha OSHOM M3 CITYCKOB TPAacCChl
pasuo 1,2 m/c?. Ha aToM cycke ero CKopoCTh yBeIHIUBAETCH
Ha 18 m/c. BesocunmegucT 3aKaHYMBAET CBOM CIIYCK IIOCJE €ro
Ha4asa depes

1) 0,07 c 2)7,5¢ 3)15¢ 4) 21,6 c




